Zikladné vzorce pre vypocty rovnovah rozpustania malo rozpustnych elektrolytov typu AB, A2B , AB2, ABC
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Elektrolyt ABC
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Vo vzorcoch sa &asto kvéli zjednoduseniu pouZivaju zapisy Ks, Sr, Ca,... pricom by sa mali dosledne dodrziavat zapisy Ks(A«By), si(AxBy), Cr(A™),...

cr — relativna celkova (relativna analyticka) koncentracia latky. Ked'Ze i6nové elektrolyty vo vodnom roztoku existuju vo forme svojich idénov, C; vlastne udava latkové mnozstvo vzorcovych
jednotiek elektrolytu rozpustenych v jednom litri roztoku. Vieobecne je relativna koncentréacia definovana vztahom ¢, = ¢ / ¢®. Pretoze ¢® = 1 mol dm3, relativna koncentracia ¢ je bezrozmerna
a ¢iselne sa rovna latkovej koncentracii ¢ vyjadrenej v jednotkach mol dm-3.

Sr — relativna rozpustnost’ latky, tj. maximalna relativna koncentracia latky vo vodnom roztoku neobsahujicom ziadnu int latku. Oznacenie S’ sa pouZziva pre maximalnu relativau koncentraciu

latky vo vodnom roztoku obsahujiicom aspoii jeden spolo¢ny i6n.

[ 1-relativna rovnovazna koncentracia latky, tj. relativna koncentracia latky v stave rovnovahy. Mala by sa oznacovat’ Crrown(L), ale kvoli zjednoduseniu sa vzil zapis [L] v hranatych

zatvorkach. Plati teda, Zze [L] = Cr,rovn(L) = Crovn(L) / C°.




